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72:12= 44%=

24*3= 85:5=
96:6= 39:13=
68:17= 15%*8=
32%5= 93:3=
78:3= 08:14=
75:15= 27*4=
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Pab6ora. Bpems. Illpou3BoauTEe IbHOCTbD.

Chopmyaupyure ueivr ypoka.

Kakue 3a1auu Mbl nepea cooou
CeroJHs NOCTaBuUM?



BbinonHeHHasa paboTa paBHa
NPOU3BOANTESNIbLHOCTW,
YMHOXeHHOU Ha BpeMs

pPaboThI.

A=v-t



YT0ObI HAUTH
NPON3BOAUTESIbHOCTb, HAA4O0 BCHO
BbIMOJSIHEHHYIO paboTy
pa3aesninTb Ha BpeMs.

v=A:t



Y100bLI HAUTK BpemMs paboThl,
Haao padoTy pa3aenuTb Ha
NpPon3BOAUTESIbLHOCTD.

t= A:v



3agaya 1

[lekapb BbinekaeT 30 6yrok xneba B 4ac . CKOSIbKO OH
ncneyet oynok xneba 3a 5 4acos ?

3agaya 2

Y4yeHuk pewmnsn 3a 5 npumepoB 3a MUHYTY. CKOSTbKO MUHYT
noTpedyeTcsa emy, YTOObI pewmnTb 25 NpuMepos ?

3agaya 3

3a 10 muHyT aBTOMaT 3aBopaymsaeT 360 kKoHdeT. CKonbKo
OH 3aBopayumBaeT 3a 1 MUHYTY?

3agaya 4

Cembs Bbikonana 20kr kapTolky 3a 1 geHb . CKOIMbKO Kr
KapTOLLKM BbIKOMaeT 3a 3 OAHA?

3agaya 5

[ToBap ncnek 240 nnpoXxkoB 3a 2 Yaca. CKoNbKO NMUMPOXKOB OH
ncneyet 3a 1 yac?
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OueHnTe CBOU YMEHHUS :

/1a, s1 ymero pemiaTts 3a/1a4u
10JIB3YSICh GOPMY/IOH PabOTHI

MHe He XBaTaeT YBepeHHOCTH B
pelleHNH 33/l ;o IIOMOIILI0 (OpPMYIT

[loKka 51 3aTp | ~--SIF0OCh B pellleHUH
3a/Ia4 C MOMOIIBI0O POPMYIT
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O1reHUTeE CBOIO padOTYy HA YPOKe:
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